
В Енисейском районе 15-летний подросток подозревается в умышленном повреждении чужого имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю после установления первоначальных обстоятельств произошедшего принято решение о возбуждении уголовного дела в отношении 15-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, совершенное из хулиганских побуждений).

Как сообщалось ранее, 15-летний подросток принес в школу охотничье ружье, принадлежащее его деду и незарегистрированное в установленном законом порядке, и на пришкольной территории произвел несколько выстрелов в воздух и в автомобиль, в котором не было людей. Приехавший по вызову участковый уполномоченный полиции забрал у подростка ружье.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, допрашиваются опекуны подростка, а также свидетели и очевидцы произошедшего. Назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1292589>